
СЕКРЕТАРІАТ ЮНЕСКО ОПІКУЄТЬСЯ 

БІОСФЕРНИМИ ЗАПОВІДНИКАМИ (РЕЗЕРВАТАМИ) В УКРАЇНІ 

 

7 березня 2023 року, Секретаріат ЮНЕСКО спільно з координаткою зі зв’язків з 

громадськістю Бюро ЮНЕСКО в Україні К’ярою Бардескі, Національною комісією 

України у справах ЮНЕСКО й Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів 

України, провели онлайн - нараду із питань стану біосферних резерватів України. 

В роботі наради взяли участь керівники та представники координаційних рад 

біосферних заповідників та біосферних резерватів України, представники секретаріату 

ЮНЕСКО, Національної комісії України у справах ЮНЕСКО, Національного комітету 

України із програми ЮНЕСКО «Людина і біосфера» та Міністерства захисту довкілля і 

природних ресурсів України.  

Відкрила та головувала на зібранні Марієм Боуамрейн із секретаріату ЮНЕСКО.  

До учасників наради звернулись заступник голови Національного комітету України 

із програми ЮНЕСКО «Людина і біосфера» Павло Черінько, секретар Національної 

комісії України у справах ЮНЕСКО, начальник відділу ЮНЕСКО Міністерства 

закордонних справ України Артур Оганов й представниця Департаменту природно-

заповідного фонду та біорізноманіття Міндовкілля України Інна Геря. 

З презентаціями та інформаціями про стан справ в біосферних заповідниках 

(резерватах) й пропозиціями щодо потреб в технічній підтримці установам від ЮНЕСКО, 

виступили керівники та представники координаційних рад біосферних заповідників 

(резерватів): Асканія нова (Віктор Шаповал), Деснянсько-Старогутського (Сергій 

Кубраков), Дунайського (Олександр Волошкевич), Шацького ((Марія Христецька), 

Карпатського (Федір Гамор), «Східні Карпати (Оксана Марискевич) та «Розточчя (Галина 

Стрямець). 

Марієм Боуамрейн та К’яра Бардескі з великю увагою вислухали пропозиції, 

особливо від Асканії нової, Дунайського, Чорноморського та Деснянсько-Старогутського, 

які найбільше постраждали від російської військової агресії. 

Запропоновано біосферним заповідникам (резерватам), сформувати перелік своїх 

першочергових потреб в обладнані та матеріалах, і впродовж тижня надіслати їх до 

Національної комісії України у справах ЮНЕСКО. 

Довідкову інформацію, стосовно діяльності біосферних резерватів в Україні, можна 

знайти в інтернеті за посиланням: 

http://cbr.nature.org.ua/doc/zb_BR.pdf 
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заступник директора Карпатського біосферного заповідника, 
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